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第１章 未来を担う子どもを育み、育ちあう人のまち 

   

第１節 子育て支援の充実 

 子どもを安心して生み育て、健やかに子どもが成長できる環境を整えるため、

健診や相談の充実、親子のふれあいや学習の場の提供、地域・市民による子育

て支援体制の充実に取り組みます。また、保育所や放課後児童クラブの整備に

より、仕事と家庭の両立を支援します。 

 また、発達の遅れや障がいのある子どもの将来の生活適応能力の向上や障が

いなどの軽減を目指して、発育・発達支援の充実に努めます。 

 

 

 

○進捗状況評価結果 

 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 

小柱 ８ ０ ０ ０ ８ 

主要事業 １０ １ ０ ０ １１ 

 

 

ランク 評価区分の考え方 

Ａ 目標達成に向けて、順調に進捗しているもの。 

Ｂ 目標達成に向けて、一部に課題等はあるが概ね順調に進捗しているもの。 

Ｃ 目標達成に向けて、一部に課題等があり、進捗に多少の遅れが見られるもの。  

Ｄ 目標達成に向けて、多くの課題等があり、進捗に遅れが見られるもの。 

(1)子ども・子育て支援の総合的な推進 Ａ 

(2)子育て家庭への経済的支援     Ａ 

(3)ひとり親家庭などの自立支援    Ａ 

(4)地域との連携による子育て支援の充実   Ａ 

(5)保育環境の充実          Ａ 

(6)放課後児童の健全育成       Ａ 

(7)子育て親子の健康支援       Ａ 

子育て支援の充実 

(8)児童相談の充実          Ａ 

「進捗状況等の概要」の見方 

基本構想における基本施策（大柱）です。 

施策の体系図です。 

進捗状況の評価区分の考え方です。 

施策の内容（小柱）と主要事業の 

評価結果の合計です。 

第 5 次基本構想の基本目標です。（中期基本計画Ｐ162 参照） 

中期基本計画における施策の内容

（小柱）です。進捗状況を「Ａ」「Ｂ」

「Ｃ」「Ｄ」で評価しています。 
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（２）子育て家庭への経済的支援（子育て支援課） 

 

◆経済的負担軽減のため、こども医療費や手当などの助成を行います。 

 

①実績 

《新規･拡充事業》 

・なし 

 

《主な継続事業》 

・こども医療費支給事業の実施 

（入・通院とも中学校修了まで助成、窓口払い不要） 

・児童手当の支給 

 

○医療費の支給状況 

 

 

 

 

 

○県内の実施状況（平成27年10月現在：63市町村） 

対象年齢 対象市町村 

入院 
１８歳年度末 ４自治体  

１５歳年度末 ５９自治体  

通院 
１８歳年度末 ３自治体  

１５歳年度末 ６０自治体  

 

②課題 

《新規課題》 

・なし 

 

《主な継続課題》 

・なし 

 

③進捗状況 Ａ評価 

 

こども医療費については、助成対象の拡大と現物給付化によるサー

ビス向上や、審査支払機関への事務委託による事務の効率化を行うな

ど順調に進捗していることから、Ａ評価とした。 

年 度 決算額 一般財源 

平成24年度決算 378,115千円 317,261千円 

平成25年度決算 408,741千円 344,950千円 

平成26年度決算 413,043千円 351,246千円 

中期基本計画の施策の内容（小柱）です。 

目標に向けた取組み実績を「新規・拡充事業」

と「主な継続事業」に分けて記載しています。

中期基本計画策定後に新たに開始したもの

や拡充したものを「新規・拡充」とし、それ

以前から取り組んでいるものは「継続」とし

ています。 

目標に向けた取組みの課題を「新規課題」と

「主な継続課題」に分けて記載しています。 

中期基本計画策定後に生じた課題を「新規」

とし、それ以前からの課題は「継続」として

います。 

◆は、小柱を実現するための目標です。 

この目標に対する、実績・課題・進捗状況を

分析・評価しています。 

小柱の進捗状況を「Ａ」「Ｂ」「Ｃ」「Ｄ」で

評価しています。 

あわせて、その理由も記載しています。 
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『子育て支援センター運営事業』（保育課） 

相談や交流事業の充実、関係機関などとのネットワーク強化のため、子育

て支援センターの体制を充実します。 

計画策定時の状況と現況 事業計画 

・市立子育て支援セ

ンター 

→継続中 

・地域子育て支援セ

ンター 

→8 箇所（1 箇所増） 

平成 26 年度～28 年度 平成 29 年度～30 年度 

・子育て支援センターの 

体制の充実と施設整備

の検討 

→継続中 

・子育て支援センターの 

体制の充実と施設整備

の検討 

指  標 

現状値 目 標 値 

平成24年度 

→平成26年度 
平成 28 年度 平成 30 年度 

市立子育て支援セ

ンターの事業参加

者数(延べ) 

11,360 人 

→13,152 人 
13,000 人 14,000 人 

進捗状況 子育て支援センター運営事業は、子育てに関わる各種相談・

交流事業の実施や子育てに不安を抱える家庭の支援などのほ

か、子育て支援センター担当者の連絡会議の定例化によりネッ

トワークの強化に努めるなどおおむね順調に進捗していること

から、Ａ評価とした。 

Ａ評価 

 

小柱の具体的な取組みである「主要事業」です。 

取り組んだ内容等はゴシック体で記載しています。 

主要事業の達成度合を示す指標です。 

現状値は、中期基本計画策定時の値です。

実績値はゴシック体で記載しています。 

主要事業の進捗状況を「Ａ」「Ｂ」「Ｃ」「Ｄ」

で評価しています。 

あわせて、その理由も記載しています。 


